
18/09/2021 CUMARTESİ  69.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 RÜZGARIN FISILTISI SOL ÖN AYAKTA HASSASİYETE BAĞLI TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  3 MICROTIC ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN ÇANAKÇI

 5  1 AKÇA TAY ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN NİZAMETTİN DEMİR

 7  2 ALESSANDRA ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN HARUN ÇANAKÇI

 9  1 BEYAZ ADAM ERCAN ÇANKAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN KADİR DEMİREL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

KEMAL  YILMAZ

Komiserler Kurulu Başkanı

Ankara 75. Yıl Hipodromu



16.09.2021 tarihine ait ek rapor;

16.09.2021 tarihinde 7 nci koşuda 1 numaraya kayıtlı LADY SEPHORA isimli atın jokeyi Mert Gökalp ARSLAN, yarış disiplininden 

ve ciddiyetinden uzak bir şekilde at binerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle komiserler kuruluna çağırılmış 

olup, 18.09.2021 tarihinde savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını kendi isteği ile aynı gün teslim etmiştir. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1 nci fıkrası b/1, c ve ç maddeleri uyarınca 613 TL PARA CEZASI ve ayrıca 30 (OTUZ) GÜN 

süreyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten geçici olarak yasaklanması için 

Yüksek Komiserler Kuruluna teklifine ve ihtiyati tedbir olarak kesin karar gelinceye kadar cezanın 20.09.2021 tarihinden itibaren 

başlamasına karar verilmiştir.

18.09.2021 tarihli 69. Yarış Günü:

10 numarada kayıtlı SUFLE isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışı kulvar değişikliği yapması nedeniyle Komiserler Kuruluna 

çağrılmış, daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı PEMBEKIZ isimli atın jokeyi Kadir DEMİREL, start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmıştır. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 nci fıkrası a bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

Satış koşusunda (Satış – 2) hiç bir ata teklif verilmemiştir.

5 numarada kayıtlı YEL ESTİ isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR ve 6 numarada kayıtlı APUS isimli atın jokeyi Mert Ali 

SOLMAZ, start çıkışı kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olmaları konusunda 

SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

6 Numaralı APUS isimli atın koşu sonrası topalladığı görülmüştür. Saha Veteriner Hekimi tarafından yapılan ilk muayene sonucunda 

atın sol ön ayağında topallık tespit edilmiş ve 7 gün rapor verilmiştir. At ileri tetkikler için At Hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı AKÇA TAY isimli atın jokeyi Nizamettin DEMİR, 5 numarada kayıtlı GÜLBİTEN isimli atın jokeyi Akın SÖZEN 

ve 10 numarada kayıtlı PARİS AŞKI isimli atın jokeyi Serkan YILDIZ, start çıkışı kulvar değişikliği yapmaları nedeniyle Komiserler 

Kuruluna çağrılmış, daha dikkatli olmaları konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  5

3 numarada kayıtlı AMBUSHER isimli atın starttan geç çıkması (10 boydan fazla) nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 

üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9 uncu maddesi j bendi ve 117. maddesi 1 inci fıkrası d bendi 

gereği gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı AMBUSHER isimli atın antrenörü Alper CİĞER atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi 1 inci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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5 Numarada kayıtlı ASRASYAD isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 5 Numarada kayıtlı ASRASYAD isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir. 

12 Numarada kayıtlı CİVANPEHLİVANI isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ son düzlükte dıştan içe kulvar değişikliği yapması nedeni 

ile Komiserler Kuruluna çağırılmış  ve kendisine savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün 

kurulumuza vermiştir. Savunması yeterli görülmeyerek; 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1 inci fıkrası a, b-1 bentleri ve 2 inci fıkrası gereğince 1226 TL PARA CEZASI 

(TEKERRÜR) ve  İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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